



本栏目邮箱: pdszhangxiu@163.com 电话: 13721865800 13781864577

鲁山县农信联社的前世今生

看到农信联社几个字,相信很多人都感到非常亲切,好多人手里还持有农信联社的存折和银行卡。近日,鲁山县农信联社办公室一位工作人员说,他在整理老档案时发现了一张1958年的“老存单”,让他对当年的农信联社浮想联翩。

“没想到,我们联社的历史那么悠久。”这位工作人员说,他是2012年到鲁山县农信联社工作的。在大家眼里,鲁山县农信联社所属的网点都比较偏僻,有的网点中间甚至停办过,后来应山区居民的要求,又重新开办起来,如鲁山县农信联社土门分社。

“根据资料显示,农村信用社的历史可以追溯到20世纪50年代初。1953年,平顶山市农业合作化时期开始建立农村信用社;随后鲁山县的信用社建立。”他说,农村信用社的名字也几经变迁。1958年,平顶山实行了人民公社化,实行农业社、供销社、信用社“三合一”管理体制,信用社改为生产大队信用社,由公社统一管理。1961年又恢复为信用社,归人行平顶山市支行(今人行平顶山市中心支行)管理。十一届三中全会以后,农村信用社进行体制改革,



资料图片

恢复“三性”(群众性、民主性、灵活性)。

1983年,宝丰、鲁山、叶县3个县的信用社由农行平顶山支行(今农行平顶山分行)代管。

1989年,鲁山县联社存款余额是3806万元;1994年底,存款余额为14038万元,跨入全市农信系统存款余额超亿元的先进县行列。1995年,位于鲁山县城区的联社营业部、城关信用社开办电脑储蓄所。

1996年11月,鲁山县农信社脱离农行平顶山分行,独立经营。

1998年至2007年9月,机构名称为鲁山县农村信用合作社联合社。

2005年2月,河南省农村信用社联合社成立。2007年9月,鲁山县农村信用合作社联合社统一法人后,机构名称变更为鲁山县农村信用合作社。

2007年,鲁山县农村信用合作社获得独立的法人资格。2014年,推出了安全性更强的金燕IC卡、网上银行与手机银行业务。如今全辖有42个机构网点。

这位工作人员说,转眼间2017年即将到来,该联社也将迎来新的发展机遇。

(王红梅)

平安支教行动十周年 为大山里的梦想搭梯

本报讯 12月3日,中国平安2016支教行动——“圆梦冬训营”结训,来自全国14所平安希望小学的35名孩子,结束了他们在广州为期5天的封闭式足球训练,并在结训仪式现场与恒大球星郜林、于汉“切磋”球技,检验训练结果。

此次活动由中国青少年发展基金会联合中国平安保险(集团)股份有限公司主办,广东省青少年发展基金会承办,旨在让贫困地区的孩子有机会接受到专业的足球培训,圆孩子们的足球梦。中国青少年发展基金会副秘书长杨春雷提到,“扶贫必先扶智,让

孩子们受到良好的教育才是社会发展的根本”。

参与此次冬训营的还包括来自全国114所平安希望小学的老师、西安体育学院体育专业的大学生以及其他志愿者共178人,他们长期以来驻守在助学育人的一线,身体力行传递希望。

据悉,今年是中国平安开展支教行动的第十年。今年的支教行动以“体育支教”为主题,组织近千名志愿者走进校园,在全国34所平安小学开设了足球、篮球、羽毛球等体育课程,全方位提升偏远地区学校的体育

教学质量,培养孩子们的体育精神,帮助他们更好地进行体育锻炼。中国平安集团品牌总监盛瑞生表示,十年来平安始终不忘初心,“在帮助贫困孩子的同时,我们也深深感受到公益就是一种责任”。 (平安)



中国人寿康宁终身 伴您一世康宁

中国人寿康宁终身重大疾病保险(2012版)(以下简称康宁终身(2012版))自上市以来,以其显著的健康保障功能、人性化的产品特色,深受广大客户喜爱。

康宁终身(2012版)是中国人寿在原有康宁产品的基础上于2012年升级推出的重大疾病类险种,它集重大疾病、身故、高残给付于一身,保障功能强大,缴费灵活,涵盖40种重大疾病和10种特定疾病,具有保障范围更全面、轻症给付更人性、客户投保更顺畅、少儿购买更便捷的优点。

一份投入 多重保障

客户一份投入,可以获得重大疾病保险金、特定疾病保险金、身体高度残疾保险金以及身故保险金多重保障。

健康保障 全面呵护

不仅对40种重大疾病提供保障,还对10种特定疾病进行提前给付。

重疾范围 行业领先

全面承保中国保险行业协会制定的25种重大疾病、其他15种重大疾病以及10种特定疾病,保障范围广泛,行业领先。

特定疾病 提前给付

针对10种特定疾病,提供提前给付基本保险金额20%的特定疾病保障,但给付以一次为限,且以人民币10万元为上限。

高残意外 尽显关爱

公司给付身体高度残疾保险金或身故保险金时,不扣除被保险人已经领取或本公司应给付的特定疾病保险金,尽显人性关爱。

投保范围

凡出生28天以上、60周岁以下,身体健康者均可作为被保险人,由本人或对其具有保险利益的人作为投保人向本公司投保本保险。

更多详情请到中国人寿平顶山分公司咨询。

(孙涛 王红梅)



不花一分钱,送您一份“平安家园”

“不用个人花一分钱,就能得到一份为期一年的平安家园险。”12月2日,人保财险平顶山市分公司在鹰城广场开展的平安家园险宣传活动得到了很多市民的关注。

12月2日,市委宣传部、市普法教育工作领导小组办公室联合组织开展“12·4”国家宪法日系列宣传活动。人保财险平顶山市分公司、新华支公司组织相关人员到现场进行普法及平安家园险宣传,目前新华区和湛河区的平安家园险已开始推出。“政府出资、人保服务、群众受益”的模式受到了大家的称赞。★ 王红梅 摄

太平洋少儿超能宝 一切只为孩子健康成长

作为父母都盼望着孩子健康成长,今天太平洋人寿平顶山中心支公司为大家推荐一款少儿保险——少儿超能宝,一切只为孩子健康成长。

“交10年,保障长达30年。”该公司一位工作人员说,少儿超能宝具有以下优点:

多重豁免,二代安心:被保险人罹患轻症即可豁免后续保费;投保人身故、全残以及重疾,豁免后续保费。

重疾、轻症、身故全残三层呵护:重疾责任给付基本保额+已交的所有保费;轻症额外给付基本保额的20%并豁免后续保费,重疾保额不变;身故或全残给付已交保费与现金价值取大者。

能增值返还:如果一生平安到合同期满,所缴总保费150%增值返还。

承保额度超高:每份10万元重疾+2万元轻症,2份起保,最多5份,最高60万元保额,直逼少儿保障最高限额。

疾病保障范围超广:保障少儿常发的60类重疾,12类特定轻症,共计72大类疾病,从头保到脚,由内保到外,保障范围超广。

具有“四金四免”八项保障利益,具体如下:

四金:当被保险人生存至合同期满,可获得相当于应交保费150%的期满保险金;若被保险人确诊初次发生合同约定的轻症,

公司将按附加险合同基本保险金额的20%额外给付轻症保险金,重疾保额不变,合同继续有效;若被保险人确诊初次发生合同约定的重大疾病,公司将按附加险合同基本保险金额给付重大疾病保险金,并退还应缴的全部保费,合同终止;合同期满前,若被保险人发生身故或全残(未发生合同约定的重症),还可获得相当于应缴的总保费或者现金价值的较大者作为身故或全残保险金。

四免:在缴费期间,若被保险人罹患合同约定的特定轻症或投保人发生身故或全残,以及约定的重疾,公司豁免以后应缴的所有保费,极大减轻了家庭的经济负担。

(王红梅)